

# 面包车“撒野”：一头冲进居民家

## 肇事司机溜之大吉，朋友收拾残局，有居民猜测司机酒后驾驶

记者 张巍文/图

昨日下午2时许，合肥经开区卧云路卧云小区内，一面包车突然撞翻护栏冲进居民家中。据悉，当时正常行驶的面包车突然拐向小区，并将小区26栋103室的围墙撞倒。事故发生后，面包车司机溜之大吉，所幸事故未造成人员伤亡。



### 面包车撞倒小区围墙幸无伤亡

昨日下午，记者赶到现场，肇事的面包车还停在小区103室的院子里。长约3米的围墙已被面包车撞倒，院子里还散落着砖头和铁护栏。牌照为皖D的面包车车头也被撞凹了一大块，车大灯、倒车镜和挡风玻璃全部破碎。而小区的草坪也被糟蹋得不成样子，两条深深的车轮印犹如草坪

上的两条伤疤。据目击者称，当时，面包车沿围墙外的小路正常行驶，不知何故，车子突然变向，撞断马路牙，轧过草坪，一头撞翻护栏冲进居民家。

据小区居民介绍，幸好事故发生时院内没人，要不肯定出大事。“出事时，车子上下下来一名中年男子，吓得浑身发抖，一直不停地拨打手机。

不知道什么时候，司机却偷偷溜走了。另外，我们看他面色红润，估计是中午喝了酒。”一居民说道。

据被撞的103室的杨大妈称，事故发生时，正准备去院子摘点菜，“真险啊，要早去1分钟，估计我就见不到第二天的太阳了。”回忆起刚刚发生的一幕，杨大妈仍惊恐万分。

也有居民称，现场未发现刹车痕迹，像是车子刹车失灵。当记者离开现场时，肇事的面包车司机仍未现身。最后，胡先生叫来了民警，目前警方还在进一步调查中。

### 事故原因系酒后驾驶？刹车失灵？

事故发生后，杨大妈的儿子胡先生赶到了现场。还有几名自称面包车司机朋友的男子也赶至现场。据胡先生介绍，面包车司机的朋友打算支付3000元维修围墙，但必须要春节后才能动工。

为此，胡先生没有答应对方要求，称必须立即维修围墙，不然，老母亲一人在此居住不安全。

对于事故发生原因，在场的很多居民怀疑，是司机酒后驾驶导致。

# 男子一年制售假发票获利30万

## 肥西法院首次审理持有伪造发票案

星报讯(李平 记者 刘欢) 浙江省临海市民姚某等3人从2009年底开始，制售假发票，涉嫌非法制造、出售非法制造的发票和持有伪造发票。1月11日下午，3人在肥西县人民法院受审。这是肥西法院首次审理此类案件。

### 招聘女大学生制作假发票

原籍浙江临海的姚某到合肥发展，最初做眼镜生意。从2009年底开始，姚某“转行”制售假发票。他先后以“李军”、“张勇”、“马俊”等假名和不同联系电话，大量散发代开发票的广告名片，并先后在合肥市瑶海区长淮新村、凤阳新村，租用民房作为制作伪造发票的窝点，从事制售伪造

发票的犯罪活动。

2010年4月，姚某招聘女大学生许某从事“文员”工作。2010年底，许某逐渐知晓自己实际上是帮姚某伪造发票。在利益诱惑下，许某不仅没有举报姚某，反而继续帮助其伪造发票。

### 伪造假票获利近30万元

2010年9月，安徽某酒类销售公司副总葛某为逃避税款，通过街头小广告名片，联系到化名“李军”的姚某。双方商定由姚向葛提供合肥市地税局的广告类发票，葛按开票金额的1%给付费用。2011年6月20日，葛某再次要求姚某为其开具9份票面金额合计260.9万余元的假发票。次

日下午，两人交易时被警方抓获。

此后，警方在姚某制售假发票窝点，查扣伪造的空白发票10682份。同时还在其电脑硬盘中，查获安装有“企业票据管理系统”软件，和开具发票的模板文档等。经警方调查取证，一年多里，姚某伪造5500余万元假发票获利近30万元。与此同时，根据姚的检举，合肥警方配合广州警方，在广州白云区一举端掉姚某的制售假发票的源头——制造销售假发票的地下黑窝点。

检方指控，姚某的行为构成了非法制造、出售非法制造的发票罪和持有伪造的发票罪两项罪名。葛某的行为则构成持有伪造的发票罪。

# 春运送温暖 爱心在行动 华润置地让返乡游子笑着回家

过年回家，是中国人亘古不变的情结和信仰，然而春运旅途却总是艰难。K8492趟列车刚到站不久，一位旅客左手拖着旅行袋，吃力地随着人群拥挤到出站口，一位头戴红帽，身穿红马甲的志愿者就把他的行李搬上了“红包车”，一身轻的旅客禁不住连声道谢。

这是华润置地(合肥)有限公司、瑶海区城管局站区大队等

联合吹响的春运志愿者“集结号”，以“爱心在行动”为主题的志愿服务活动，集结了数百位青年志愿者来到春运现场，在合肥火车站免费为往来旅客发放“春运交通指南”，帮助推拉行李、搀扶老人小孩，还随身携带创可贴、胶带等，并在总服台还设置有免费亲情热线、饮用开水等供旅客取用，为旅客送去温暖和便利。

据介绍，本次志愿服务活动是春运高峰期举行的公益活动第一站，得到社会各界爱心人士的大力支持，活动时间从1月8日到1月18日，预计接送旅客超过10万人次，在此期间春运志愿者们将为广大旅客提供最贴心的服务，为旅客顺利回家“保驾护航”，而志愿者的爱心，也将随着广大旅客传遍四方。

# 气男友“拈花惹草” 女友喝下老鼠药

星报讯(苏洁 记者 张巍文 张敏) 昨日下午2时许，合肥滨湖医院急诊室内，一年轻女子在其男友的强行拉扯下，接受了洗胃治疗。原来，女子刚刚服下一瓶老鼠药，只因男友在外“拈花惹草”，想气气男友。

昨日下午，当记者赶到医院时，女子已接受完治疗，坐在急诊室内。记者看到，这对情侣20岁左右，女子一直低着头，低声哭泣，时不时还有呕吐现象。蹲坐在旁的男友抱着女子双膝，不停地道歉。而女子一直不依不饶，头扭到墙边，不正眼看男友一眼。

“脚踏两只船，你挺有本事的

啊。喜欢人家就别来管我。”突然，女子冒出这么一句话。听到女子的喊叫，前来就诊的病人循声望去。此时，男子的脸刷地一下变得通红，半天不敢抬头看人。随后，记者试图上前询问情况，但遭到了女子的拒绝。另据知情人介绍，这对情侣原本很恩爱，近期，发现男友在外又找了一个女朋友，女子便喝药来吓唬男友。

据医生介绍，女子喝的是老鼠药，好在服下的药量不多，经抢救已经脱离生命危险。但仍有部分药剂渗入血液，还需要住院做进一步观察。

# 肥西发首个“人身保护令”

星报讯(程磊 陆莉 记者 刘欢) 1月5日，肥西法院发出今年首份“人身保护令”。肥西男子谢某被裁定禁止殴打、威胁其妻子吴某及其近亲属。

现年30岁的吴某，2009年与谢某结婚。因丈夫谢某在婚后，多次对其实施家庭暴力，向肥西县人民法院提出离婚诉请。该案在审理过程中，吴某于1月5日向

法院提出申请，请求依法保护其人身安全。肥西法院对吴某提交的照片、病历、报案材料和短信记录等证据进行审查后，认为吴某的申请，符合发出人身保护令的条件。当天，该法院发出“禁止被告谢某殴打、威胁原告吴某及其近亲属”的民事裁定，并明确了谢某违反禁令的法律责任及后果。

# “龙”属相年初一免费游徽园

星报讯(吴涛 记者 董艳芬) 赏民俗、观非遗、看庐戏、尝小吃……记者昨日从徽园获悉，属龙的游客将获“新年红包”。“属龙游客大年初一可免费入园，大年初二到初六属龙的游客则可半价游园。”徽园的工作人员提醒说，符合条件的朋友最好随身带上身份证，以方便证明出生年月。

记者了解到，大年初一到初

六期间，第六届徽园新春民俗庙会将在合肥徽园精彩上演，6大主题活动让你嗨个够。据介绍，这6大活动分别包括：“龙年祈福”、过“福门”，走“福路”，摸“福墙”、歌曲、舞蹈、黄梅戏、魔术等综合性文艺演出、合肥庐剧院精心打造的戏曲文化大餐——“庐剧大戏台”、美食游乐嘉年华、徽园安徽馆“非遗”大师亮绝活等等。

# 群众公议“晒”出公正处罚

星报讯(钟有娣 申广跃 记者 徐涛) 日前，合肥庐阳区城管行政执法局对两起行政处罚案件举行群众公议。

两起案件主要案情为某餐厅未经批准擅自占用城市绿化用地案和某公司未经批准在公共场地举办商业促销活动。执法人员在

会上详细介绍了案情以及拟处罚的标准，展示了案件的现场检查笔录、调查询问笔录等相关证据，并提出处罚意见。群众公议员在听取执法人员对案情的介绍及当事人的意见后，对案件进行了详细的询问和了解，经过合议最终维持了案件承办人的处罚决定。

